
  
 
Tájékoztatás - Felsőoktatási felvételi eljárás 
 

 
 

Tisztelt Intézményvezető!  

Ezúton szeretnénk felhívni figyelmét a 2012-es felsőoktatási felvételi eljárással 
kapcsolatban 2012. január 20-án megjelent tájékoztatásra, amely számos, a 
jelentkezést érintő információt tartalmaz. A tájékoztatás a 2011. december 15-én 
megjelent Felsőoktatási felvételi tájékoztatók olyan kiegészítője, amelyet az 
Országgyűlés által 2011. december 23-án elfogadott, a nemzeti felsőoktatásról szóló 
2011. évi CCIV. törvény tett indokolttá.  

A tájékoztatás bemutatja az új hallgatói finanszírozási rendet, az állami ösztöndíjjal, az 
állami részösztöndíjjal támogatott, valamint az önköltséges képzést; ismerteti a hallgatói 
szerződés főbb tartalmi elemeit; valamint felsőoktatási intézményenként tartalmazza a 
2012 szeptemberében induló önköltséges alap-, egységes, osztatlan- és 
mesterképzések, továbbá felsőfokú szakképzések félévente fizetendő önköltség-
összegeit.  

A tájékoztatás tartalmazza továbbá a felsőoktatásba 2012-ben felvehető, államilag 
támogatott létszámkeret intézmények közötti elosztását.  

Mindezek a felvételi döntést befolyásolható tényezők, ezért kérjük, hogy a 
tájékoztatást juttassa el a felvételiző diákoknak, érettségiztető osztályfőnököknek, 
pedagógusoknak és a szülőknek, ezzel is segítve az információk megfelelő 
áramlását a jelentkezők felé.  

A tájékoztatást teljes terjedelemben a www.felvi.hu oldalon az alábbi linken 
érheti el: 
http://www.felvi.hu/felveteli/jelentkezes/aktualis/tajekoztatas_felveteli_eljaras  

A tájékoztatás nem azonos a Felsőoktatási felvételi tájékoztató kiadványnak Hivatalos 
kiegészítésével. A Hivatalos kiegészítés várhatóan 2012. január 31-én fog megjelenni 
elektronikus formában a www.kormany.hu, a www.oh.gov.hu, valamint a www.felvi.hu 
honlapokon, amelyről szintén értesítjük Önt. A Hivatalos kiegészítés a tájékoztatáshoz 
képest még több, a jelentkezéshez szükséges információt fog tartalmazni.  

Tisztelettel: 
Dr. Princzinger Péter elnök  
Oktatási Hivatal  
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